IIpaBuAa 3KcnAyaTanum:

Mebenb xpaH1MTe B CyxOM OTansiMBaeMoM NMOMELLEHNN,HE
AonyckamTe ee ANUTENbHOrNO KOHTaKTa ¢ Bogon,0beperante
OT MEXaHNYECKNX MOBPEXAEHNN.

3anpellaeTcsa cTaBuTb Ha Mebenb ropsyme npeameTbl U
yCTaHaBnuBaTtb y oborpeBaTernbHbIX YCTPOUCTB.

Buumanmue! [pegnpusitue - M3arotoBUTENb OCTaBMSAET 3a COOOM

NpaBo BHOCUTb HE3HAYMTENbHbIE KOHCTPYKTUBHbIE U3BMEHEHUS, HE
OTpaXKeHHble B JaHHOW JOKYMEHTaLMM U He yxyaLlaloLime Ka4ecTsa
n3genus.

MpusTHOM M ycnewHon paboTbl B koMopTHOM obcTaHoBKE !

[apaHTUrHBIN CPOK - 18 MecsaueB
Cpok akcnnyaTtauum - 5 ner.

CpenaHo B Poccuu

Mpouszsoacteo: OO0 “MEBEJIb - MPO”

Apnpec: 664048 r.hpkyTck, Yn. Tyxauesckoro, 17
1. (3952) 55-39-39, 55-39-30

TOCT 16371-93

TOpI'OBO-I'IpOVISBOLI,CTBeHHaFI KoOMnaHnsaA

MebenoCtunob

NMHCTPYKLINUA 110 CBOPKE
cepusa “Arat”
ABepb cTeKAssHHass A—01




KoMnaeKkToOBOUHas BEAOMOCTD
AeTaAeﬁ n 3A€MEHTOB

KoMIIA€eKTOBOYHasi BEAOMOCTh
¢GypHUTYPHI 1 METH30B

O603Ha4y. HammeHoBaHue Pasmepbl Kon-Bo Ne no HavmeHoBaHue Kon-Bo
no cxeme WT. Cxeme WT.

1156 x 392 1 1. MNeTtnga ansa CTekNsAHHbIX OBEPEN:
a) WapHup
©0) OTBeTHas nNnaHka
B) BVHT kpenexHbin
r) HaknagHas kpbliwka
2. MwuHu BUHT d=6,3 X 13MMm
3. Pydka B koMnnekTe ¢ BUHTamMu

4. Togknagka ans pyyku

A. [Bepb cTeknsHHas
B. bBokoBuHa Wwkadga

N=BNAEANDN

Buumanue! Kapkachl LikadoB
NOCTaBMAKTCA B OTAENMbHbIX YNakoBKax.

la) '

U

ITopsiAOK cOOpPKH

BBepenue. OCHOBHbIMW 3fieMEHTaMU Kpenexa SBASIOTCH MUHW BUHT U BUHT KPEMNeXHbIN.
Mogknagkm Ans pyyky ycTaHaBnvMBatTCs C 06paTHOM CTOPOHbI ABEPU.

C6opka npounssogutcs cornacHo Puc.1

MpukpyTnTe oTBETHblE NnaHkn (16) k GokoBuHe B, ucnonb3yss MUHU BUHTLI (2). YcTaHoBUTE
wapHupbl (1a) B otBepcTns Asepn A 1 3akpenuTe KpenexHoiMu BuHTamu (1B) (Cm. Puc. 3).
MpvkpenuTe pOBepb C LIapHMpPaMW K OTBETHbIM MfaHkam, WCMonb3ys duKcupyowmue u
perynupoBoYHble BUHTLI (Cm Puc. 2). OTtperynupyite nonoxeHuwe ABEpPU MO FOpU3OHTanu u
BEpTVKanu, C NMOMOLLbIO PEeryfimpoBOYHbIX M duKenpytowmx BuHTOB (Cm. Puc. 2). Wcnonbsys
noaknagkv ang pyyky (4) npukpenute pyydky (3) kK Asepu A, BUHTamMu npunaraembsiM K pydke. Ha
Hapy>XHWe YacTu ABEPHbIX LLAPHMPOB YCTaHOBUTE AeKopaTuBHbIe Kpbiwku (1r) (Cm. Puc. 3).
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Puc.1

BUHT OTBeTHas NnaHka

perJ'IVIpOBO‘-IHbIﬁ
(perynupoBka no ropusoHTanu 2 ~ )

MuHn-BMHT 6,3 x 13
(perynupoBka no BepTukanu

Puc.2
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=
C%
ko)
=7
BuHT e
KpenexHbii — | =

Z

Kpbilwka HaknagHas

Puc.3
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